



## Нефть снова падает

Котировки нефти не смогли удержаться на достигнутых максимумах во вторник и после неудачной попытки роста начали очень быстро терять свои позиции, вернувшись сегодня на азиатской сессии в район поддержки в 31.20 доллара за баррель по марке WTI.

Если еще в первой половине дня нефть хоть как-то удерживала свои позиции, то после комментариев министра нефти Ирана, опровергающих предположение о согласии страны на заморозку нефтедобычи, уже во второй половине дня было сформировано новое давление на цены. Министр нефти Саудовской Аравии Али Аль-Наими дал ясно понять, что сокращения нефтедобычи не произойдет. Таким образом, избыточное предложение сохранится и в ближайшем будущем, что очень серьезно ограничивает потенциал восстановления котировок.

Движение ниже сильной поддержки 31.20, которая была сформирована еще на прошлой неделе, приведет к дальнейшему снижению цен на нефть в район 30.20 и затем к уровню в 29.50, где могут произойти фиксация прибыли и небольшой отскок.

Что касается сырьевых валют, то они также упали после роста в конце прошлой и в начале этой недели.

Австралийский доллар снизился против доллара США после слабых данных по индексу заработных плат, который оказался хуже прогнозов экспертов. Согласно полученной информации, в 4-м квартале 2015 года индекс заработных плат в Австралии вырос лишь на 0,5%, тогда как экономисты ожидали его повышения на 0,6%. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года индекс заработных плат увеличился 2,2%.

Неудачная попытка роста австралийского доллара в ходе вчерашнего дня привела к фиксации прибыли и к снижению пары уже в район сильного уровня поддержки 0.7165. Если сегодня произойдет повторный тест этой области, не исключено продолжение падения AUD/USD в район более крепкой поддержки 0.7122.

Новозеландский доллар также ослаб против доллара США на фоне отсутствия важных макроэкономических данных и падения котировок



нефти. Прорыв пары ниже поддержки 0.6610 приведет к формированию новой волны снижения в район 0.6565, где в рынке заявят о себе новые покупатели, ставящие на укрепление пары в среднесрочной перспективе.

В паре EUR/USD не произошло серьезных изменений. Вчерашние данные по Германии не оказали должной поддержки инвесторам, ставящим на рост евро, в связи с чем перспективы дальнейшего движения пары остаются весьма туманными.

Представитель ФРС Фишер заявил о том, что еще рано оценивать влияние рыночной волатильности и что если недавние изменения на финансовых рынках приведут к ужесточению финансовых условий, это может сигнализировать о том, что замедление мировой экономики может повлиять на экономический рост и инфляцию в США.

Напомню, что именно слабый инфляционный рост, а точнее практически его отсутствие, является сдерживающим фактором в вопросе повышения процентных ставок ФРС США. Фишер также отметил, что снижение цен на нефть продолжит оказывать давление на темпы инфляционного роста в стране.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*